‘The One




r
Indice

02 - Informacodes

03 - The One

04 - ConteUdo da caixa
05 - Onde usar

06 - Onde néo usar

07 - Instalacéao

09 - Garantia

10 - Nas estradas



INFORMACOES

- Nao utilizar o suporte The One caso o indicador de pressdo da bomba estiver exposto.

- Nao utilizar o suporte The One caso a bomba de cada ventosa ndo assegure a pressdo
por pelo menos 2 horas.

- Utilizar o suporte The One somente quando todas as suas bombas assegurarem a
maxima pressdo.

- Limpe a superficie de contato antes de instalar o suporte The One.

- Limpe as ventosas do The One antes da utilizagdo.

- Lubrifique e limpe as bombas de pressdo regularmente.

- Quando ndo utilizado, mantenha o suporte The One devidamente armazendado fora
do alcance do sol.

- Verifique regularmente a fixacéo de todos os parafusos e porcas, reaperte se necessdrio.
- Néo utilizar o suporte The One em bicicletas com peso total superior a 25Kg.

- Durante a utilizacéo do suporte The One, verifique o indicador de pressGo das bombas
regularmente.

- Certifique-se de utilizar o suporte The One nas colunas do veiculo, evitando o centro do
teto do veiculo que tende a ser maledvel.

- Garanta que o garfo estd devidamente apertado e ajustado antes de iniciar o transporte.
- Todas as informacées deste manual devem ser rigorosamente seguidas para o

perfeito funcionamento do produto.

PARA SUA SEGURANCA
LEIA TODO O MANUAL




THE ONE

O suporte The One foi desenvolvido pela empresa Pedal Ativo em parceria com empresas
multinacionais especializadas em ventosas industriais de alta pressdo.

A Pedal Ativo é distribuidora de equipamentos de alta performance para bicicletas

e atua no mercado nacional a mais de 10 anos.

Com um periodo de mais de 4 anos, entre testes e desenvolvimentos, o The One nasceu
com uma proposta Unica em ser o melhor e mais praticco suporte para transportar
bicicletas, com variados tipos de eixos, como 2, 12, 15, 20mm e Boost com a troca de
pequenos adaptadores, tornando-o o suporte mais prdtico do mercado.

Sua base é especilamente construida com Polietileno, que garante mdaxima resisténcia,
flexibilidade e um étimo visual para se encaixar em qualquer veiculo.

O eixo para fixacdo do garfo da bicicleta é uma das nossas maiores especialidades,
sendo possivel o uso de eixos de 92, 12, 15, 20mm e Boost no mesmo eixo, trocando
pequenos adaptadores.

As ventosas s@o o coracdo do suporte, e foram desenvolvidas por empresas
multinacionais com renome internacional. Cada ventosa foi projetada para suportar
uma carga de 90kg cada uma e uma fixagdo que ultrapassa 20 horas, garantindo

mdxima seguranca no transporte.

Vocé acaba de escolher o melhor suporte para transportar sua bicicleta, seja no dia
a dia ou em viagens.

Aproveite!

ACIVO

FOr<EN. (1) The_One

PASSION INNOVATION CRAFTSMANSHIP




CONTEUDO DA CAIXA

- 4 ventosas The One

- 1 fita de velcro para fixacdo da roda traseira
- 1 chapa de polietileno de alta densidade

- 1 eixo para fixagdo do garfo

- 1 par de adaptadores

- 2 parafusos hexagonais 1/4-20

- 2 porcas com trava rosca 1/4-20

- 3 parafusos para fixacdo das ventosas

Pickup

- 2 ventosas The One

- 1 chapa de polietileno de alta densidade
- 1 eixo para fixagdo do garfo

- 1 par de adaptadores

- 2 parafusos hexagonais 1/4-20

- 2 porcas com trava rosca 1/4-20




ONDE USAR




COMO NAO USAR




INSTALACAO

1 - INTRODUGAO
O suporte The One foi desenvolvido para o uso nas mais duras condigées, garantindo
o transporte seguro para sua bicicleta e para seu veiculo.

Siga a risca todas as orientagées deste manual para o perfeito funcionamento do
produto.

2 - INSTALANDO O SUPORTE

*Siga rigorosamente cada passo da instalagdo.

*Limpe a superficie onde serd aplicado o suporte. Poeira e sujeira podem comprometer
a capacidade de assegurar a pressdo.

*Limpe cada ventosa antes da aplicagao. Aproveite para verificar o estado de
conservagdo e funcionamento de cada ventosa.

*O local de instalag@o nédo pode estar amassado ou trincado. Veiculos envelopados
ndo podem utilizar o suporte.

*Escolha sempre as colunas do veiculo, evitando a instalagéo em seu centro, que

pode ser mais maledvel.

*O para-brisa é um vidro laminado, feito para se estilhagar em casos de acidentes,
desta forma néo recomendado a fixagdo do The One no mesmo. Os demais vidros

do veiculo possuem tratamento temperado, suportando perfeitamente o uso do The One.
*Para o The One com 3 ventosas é possivel a instalagdo utilizando dgua diretamente
sobre as ventosas. Sempre utilize apenas dgua.

O The One para pickup com apenas 2 ventosas a instalagéo deve ocorrer com as
ventosas limpas e secas.

*Pressione a ventosa e comece a bombear até que a linha vermelha desaparega

no interior da ventosa.

Indicador para bombear Presséio maxima

*Caso o botdo néo assegure a linha vermelha no interior da ventosa, serd necessdrio
a limpeza da drea de aplicagéo do suporte, a borracha da ventosa ou a bomba de
vdacuo.

*Efetue os procedimentos ou aplique o suporte em outra drea do veiculo.
*Certifique-se de que todas as ventosas estao fixas.

*NAO utilize o suporte caso o problema néo tenha sido resolvido.



INSTALACAO

3 - PASSO A PASSO DA INSTALAGAO

*Limpe a drea de aplicagdo

*Limpe cada ventosa do suporte

*Molhe e limpe a drea de aplicagdo do suporte no veiculo

*Bombar cada ventosa até que a linha vermelha desaparecer no interior da ventosa
*Fixe o garfo da bicicleta no suporte

* Aperte a blocagem

*Repita o procedimento da ventosa traseira como nas demais, e use o velcro para
afixar a roda traseira

4 - DESMONTAGEM

*Retire o velcro da roda traseira

*Desconecte do suporte o garfo da bicicleta

*Para retirar o suporte basta levantar a borda da ventosa

*Apds a utilizacdo, lembre-se de manter seu suporte protegido e guardado

ATENCAO:

*Lembre-se que o suporte The One promete uma autonomia de no minimo 5h
*Verifique constantemente cada ventosa para assegurar o perfeito funcionamento
*Fique atento a altura do veiculo com a bicicleta instalada sobre o teto



GARANTIA

*O suporte The One possui 1 ano de garantia contra defeitos oriundos do processo de
fabricagGo

* A garantia é vdlida a partir da data do documento de compra do suporte

*O documento é Unico e intransferivel

* A garantia ndo cobre defeitos causados pelo manuseio incorreto do suporte, desgaste
natural do material, alteracGo nas caracteristicas originais, falta de manutengao,
abuso no uso ou negligéncia do Usudrio

* A responsabilidade do suporte The One estd em substituir a peca que se confirme

o defeito

A garantia e responsabilidade do suporte The One cobre Onica e exclusivamente o
reparo ou troca das partes que se comprovarem defeituosas. A garantia ndo cobre o
desgaste natural do produto ou danos causados a bicicleta ou ao veiculo devido a uma
instalacdo inadequada ou imprépria.

Para acionar a garantia o suporte The One deve ser enviado com a devida documentagdo
para ser avaliado pelo departamento técnico.

Em estradas de terra a atencd@o aos detalhes de instalacdo devem ser redobrados e a
velocidade ndo deve ser superior a 40km/h.




NAS ESTRADAS

O veiculo que faz uso do suporte The One nas rodovias e estradas pavimentadas deve
se limitar a velocidade maxima de 120km/h. Em estradas de terra ou ndo pavimentadas,
a atencdo aos detalhes sobre a instalagdo deve ser redobrada e a velocidade néo deve

ser superior a 40km/h.
Fique atento com a altura do veiculo com a bicicleta instalada no teto.
Com o veiculo em movimento e o suporte instalado com a bicicleta, algum tipo

de ruido pode ser normal.

Fique atento na dirigibilidade do veiculo que pode ser alterada com o uso da bicicleta

instalada.

VELOCIDADE MAXIMA

120km/h

.
3
-
=
=

(il
1

T

e,

1t

10



